KOHTPOJIHO CbCTE3AHHUE
: HA PASIHINPEHUSA HAIIMOHAJIEH OTBOP
NHPOPMATUKA
HAUMOHAAHQ OAMMNUAAC Pyce’ 9 IOHH 2024 r.
I'pyna A, 11 — 12 kaac

3apaya AK2. UnTepBaamn

Hanenn ca N CKpUTH HempasHU OTBOpeHu mHTepBaia (L,, R;),_, _,. Bamara 3aga4a e aa
HaMepHTe MaKCHMaJIeH OOl OT Te3H HHTEPBAIH, KOUTO UMAT HEHYJICBO IPECHIaHE.

3a Ja HaIIpaBUTC TOBA, MOKC a 3a1aBaTC 3aABKH, KOUTO BPbIIAT AbJDKMHATA HA IIPCCHYAHCTO HA
JaJICH Ha6op OT UHTCPBAJIN. CJ'ICI[ TOBa Tpf[6Ba Ja BbPHCTC MAKCUMAJICH 6pOI7I OT UHTCPBAJIMTEC, TaKa
4cC a CbIICCTBYBA pCATHO YHCJIO, KOCTO € BKIIFOUCHO BB BCCKH OT TAX. HaMepeTe TaKWBa UHTCPBAJIA
C BB3MOJKHO Haii-MaJIKO 3asSBKH.

Ocpanuuenus

« 1 <N <5000
1< L, <R, <10°

Humepaxyus

3agauaTa € MHTEpAaKTUBHA, KaTo TPsIOBa 1a HanuuieTe GyHKIKs, KOSTO 1€ Ob/ie U3BUKaHA C €JUH
apryMeHT - Oposi Ha uHTepBanuTe. T4 TpsOBa 1a BpbIla BEKTOP ¢ pazanyHu uuaekcu ot 0 go N — 1.

vector<int> max cardinality intersection (int n);

W3nom3Baiiku nmpenocraBeHata GyHKIHS 3a 3asBKa, MOXKE Jla TIOTy4uTe HHpOpMANus 3a JIbJI-
JKWHATA Ha TIpeceuKaTa Ha MHTEPBAIIUTE C JaJICHU UHACKCH. BpemeBaTa Cl0)KHOCT Ha QyHKIUATA €
JTMHEelHa 1o OposIT Ha MOoAaAeHUTE UHIEeKCH. [IboknHaTta indices.size () TpsabBa mae > 1.

int length intersection(vector<int> indices);

BbB Bamms ko He TpsiOBa 1a Ma ma in QYHKIMS, HO MOXKE J]a ©Ma BCSIKAKBHU IPYTH TTOMOIITHU
(GyHKIUH, KIIacOBE, MPOMEHJIMBH U T.H.

3a j0KaHO TecTBaHe ca By mpeocTaBeHu JIOKaJleH rpeiIbp U Konue Ha (aiina ¢ uarepgeiica.
Tps6Ba na komnunupate Bammst Koz 3aeHO ¢ JTOKaTHUS Tpeiibp, 3a 1a ro TecrBare. ToBa Moxe J1a
CTaHEe KaTOo I'M CJIIOKUTE B €IHA IIAIIKa ¥ U3II0I3BaTe KOMAaHaTa:

gt+ -02 -std=c++17 -Wall intervals.cpp Lgrader.cpp -0 intervals.exe

Tloo3aoauu
IMomzanaua | Touku | N <
1 9 10
2 61 100
3 30 5000
Ouenssane

Hexka () e makcuMaiaHus Opoii BbIIPOCH, KOUTO CTE 3a/1aJIM B €IMH TECT 3a JaJieHa MmoJj3ajaaya, a
A(MAXN) 6baat Opost 3asiBKM Ha aBTOPOBOTO PEILICHUE 3a [a/ICHATa [10/13a/1a4a.
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1. Ako 3amanere HEBaJIM/IHA 3as1BKa, WJIM HE YCTIEETE 1a HAMEPUTE MAKCUMAITHUAT OpOil HHTEPBAJIH,
nie nojayuyure pesynarar ot 0.

2. B mbpBara moa3anaya npu BepeH oTroBop, monydasare 100% oT ToukuTe 3a Hesl.

3. Muaue, nmomy4aBare 4acT OT TOUKHTE 3a M0J[3a/1a4aTa ChIIacHo clieHaTa hopmyna:

\/log2(1+m) (1)

L ako Q > A(MAXN)
points =
1.0 WHaye

Ilpumep

Heka N = 3 u ckputute unrepsanu ca (1,5), (5,8) u (2,6). Enna npumepHa uHTepakiys 6u
Ouna:

Cncre3aren Kypu

max cardinality intersection(3)

length intersection({0}) 4
length intersection ({1, 2}) 1
length intersection ({0, 1}) 0

return {1,2}
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